

等,全都处于暂时停业的状态。

在当下防控疫情的紧要关头,"出去 玩"成为一种奢望,但也别"憋坏了"自己。 自觉减少外出, 宅在家里的同时再加上高 密度疫情信息的传播, 你是不是觉得心里 闷闷的? 学会自我调适,在家适当放松,用 居家娱乐代替在公众场所活动,也是积极 应对疫情的方式。

宅在家里,能让疫情无法影响你的身 体健康。而自娱自乐,则能帮助你抛开负面 情绪,确保心理健康。防疫还会持续一段时 间,强大的心理防线从何而来?给在家的自 己找点乐子吧! 看看轻松幽默的电影,刷一 刷搞笑视频,高歌一曲释放压力,娱乐身心

就是预防心理问题的缓冲剂。

巨幕投影,打造家庭影院

在十年前,如果有人装个投影仪在家看 电影,绝对是土豪,因为那个时候投影设备多 是商用,且价格昂贵。但如今只要几千元就能 买到一台小巧的家用投影仪,而且内置系统 自带海量的影视资源,躺在家里看大片绝对 不是梦。此外,因为采用漫反射原理成像,投 影光线经漫反射进入人眼, 更不容易产生眼 部疲劳,适合全家老小一起观看。

小时候的掌上游戏机

米家投影仪青春版就自带 MIUI TV,和

小米电视有着相 同的内容源,智 能的 Patchwall 能根据用户的观 影习惯推荐定制 内容, 想要看什 么电影, 只要呼 叫小爱音箱或者 按住谣控器上的 语音键,说出来 就能看。1080P

全高清分辨率, 亮度提升的同时画面细节更 丰富。1.2:1 的投射比,更适合中国家庭的房间 面积,可以通过调整距离投出40到200英寸 的观影巨幕,看电影、听演唱会、看体育比赛 也更有感觉。它还能秒变蓝牙音箱,通过 WIFI 播放在线歌曲,一机多用。

同样是投影仪,坚果 T9 投影仪则被称为 "年轻人的迷你随身影院",因为它只有巴掌 大小,随身携带也没有问题。因此这款投影仪 可以放在客厅里,全家老小看欢乐贺岁剧;也 能拿进卧室,一个人窝在床上看催泪大片。今 后还能带到露营地或者朋友家里, 随时随地 打造娱乐氛围。内置的大容量电池可以长时 间智能户外续航,在满电状态下看一到两部 电影,根据电量实时降低电池能耗。智能激光 对焦系统只用 0.1 秒就能瞬时对焦,而普通投 影仪则需要3到5秒。

个人看综艺节目有点无趣,一群人在 起吐槽才有趣?海信社交电视可以满足你 这个愿望。搭载 Hi Table 社交系统的海信电 视,自带升降式摄像头,可以多路视频通话, 一边看电视一边聊天,好像朋友就在身边。杜 比全景声则让音画合一, 打造出电影院一般 的视听感受。

一麦在手,全家都能嗨唱

疫情让家人有更多的时间相处,这时候 来一场家庭 K 歌会如何? 特别是不能去公园 里跳广场舞的老爸老妈,给他们一支话筒,在 家里想唱就唱,重温年轻时的一曲曲红歌,既

在综艺节目《向往的生活》中,黄磊、何炅 拿着唱吧麦克风唱歌的画面,你还记得吗? 明 星效应再加上独特的造型, 让这支小巨蛋麦 克风在抖音上都火了起来。

唱吧小巨蛋麦克风有着英国皇家士兵 的造型,白色的"大脑袋"毛茸茸的,再配上 红色身体,萌趣十足。只要用蓝牙连接手机, 再拿起这支唱放一体的话筒, 开出多种 K 歌音效,就能过一把歌星的瘾。唱吧的大数 据算法,还能在用户的声音基础上,实现多

维度人声混合,因此混合出来的人声,更加 符合你的声音曲线。在全功率的情况下,它 可以达到120分贝,带来演唱会一般的感 受。不过,在家唱歌还是要适当控制,避免被

黑樱桃麦克风则兼容各种在线 K 歌的软 件,支持全民K歌、唱吧、抖音、QQ音乐、快手 等多个主流音乐平台,同样使用蓝牙配对后 就能开唱。冰淇淋粉和冰淇淋蓝的色调很少 女心,就连造型也是一支可爱的冰淇淋,拿着 它唱歌仿佛就有了"音甜貌美"的设定。DSP 芯片去噪技术,搭配立体声混响,大大提高了 音质的表现力,拿着它唱歌就仿佛把家里的 客厅变成了 K 歌小包房, 还有趣味的灯效和 音效来回应你的歌声。

戴上头盔,置身游戏世界

在家宅了一个多月, 体感游戏已经玩腻 了?不如试点新鲜的。戴上索尼虚拟现实头盔 PlayStation VR,体验一场沉浸式的 3D 游戏。 这套设备包括一个 VR 头盔、一个摄像头和 两只动态控制器,通过直实的视觉效果,体验 亲临游戏现场的真实感。

相比 VR 眼镜, VR 头盔更符合人体工程 力学设计,可以分散 VR 重量,佩戴更加舒 话。内置的感应振动器可以发送震动指今到 手柄。这款头盔适合玩《虚拟现实乐园》这种 动作类游戏,或者是《新世界战甲大赛》等射 击类游戏,游戏体验更加真实。

酷炫的 VR 头盔仿佛让人走入未来的世 界,但借此机会,你也可以带孩子玩一玩你童 年时的最爱,掌上游戏机或者小霸王红白机。 70 后、80 后小时候无限热爱的老游戏,捧在 如今00后孩子的手里,未尝不是一种奇妙的 体验,也是特殊的亲子交流。复刻版的掌机集 合了168种经典游戏,支持连接电视画面输 出,在超大屏幕上玩起来更加带感。